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Leistungen:

Im Reisepreis enthaltenen Leistungen - Transfer

zum/vom Flughafen Stuttgart inkl.

Haustürabholservice

- Flug Stuttgart - Oslo - Stuttgart (mit

Zwischenstopp)

- Transfer vom/zum Flughafen in Oslo

- 8 x Übernachtung/Frühstück

- 8 x Abendessen

- alle Fährüberfahrten auf den Fjorden

- Eintritte Uvdal, Hardangermuseum, Troldhaugen

- örtliche Führung in Bergen und Oslo

- Fahrt mit der Flåmbahn und auf dem

Telemarkkanal, Schifffahrt Aurlandsfjord

- Heideker-Reisebegleitung

- handlicher Reiseführer

Aufpreis Zimmer mit Fjordblick Lofthus p.P. 70

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Aufpreis Zimmer mit Fjordblick in

Lofthus p.P.

70 €

Preis:

05.08.2026 - 13.08.2026 - Unterkunft / Hotels

Doppelzimmer pro Person 3130 €

Einzelzimmer 3780 €

Norwegen - ein Paradies für Entdecker - Erlebnisreise - 9

Tage

Ein Reise- und Naturerlebnis ganz besonderer Art vermittelt die norwegische Fjordwelt

mit ihrer majestätischen Weite und Stille. Umrahmt von schnee- und eisbedeckten Bergen

erstreckt sich der Hardangerfjord weit über 100 Kilometer ins Land hinein. Seine

lieblichen Ufer sind geziert von Obstkulturen und heimeligen Dörfern. Unsere Ausflüge

führen Sie in die nordische Hochgebirgswelt, an die Küste und in die schönste Stadt des

Landes – Bergen – einst Königsresidenz und Sitz der Deutschen Hanse. Dabei bleibt Ihnen

Zeit zum Entspannen und Erholen.

Besonderheiten und Höhepunkte:

 Fahrt mit der Flåmbahn durch eine atemberaubende Kulisse und über den Aurlandsfjord

 Nostalgische Fahrt auf dem berühmten Telemarkkanal

 Mehrere Tage Aufenthalt in Bergen

1. Tag Von Stuttgart nach Oslo 

Früher Flug nach Oslo. Fahrt ins Zentrum. Hier erwartet Sie unsere Reiseleiterin zur Stadtrundfahrt. Führung durch

den Vigeland Park und Auffahrt zur Holmenkollen Schanze. Fahrt zum Hotel nach Kongsberg.

2. Tag Von Kongsberg nach Lofthus

Fahrt durch das romantische Numedal mit vielen Seen und Wasserfällen. Besuch der schönen Stabkirche von Uvdal.

Mittagspause. Weiterfahrt über Geilo. Hier erreichen Sie die endlose Hochebene „Hardangervidda“. Rechts erblicken

Sie den Hardanger-Gletscher. Kurzer Halt am Vøringsfossen. Bald danach erreichen Sie den Eidfjord und Kinsarvik

am Sørfjord. Jetzt ist es nicht mehr weit zum Hotel in Lofthus, traumhaft gelegen, mit zwei Übernachtungen.

3. Tag Hardanger und Fjordrundfahrt

Fahrt um den Sørfjord via Odda nach Utne. Neben dem historischen Utne Hotel befindet sich das Hardanger

Volksmuseum. Die Anlage umfasst Höfe, Stabburen und Bootshäuser aus dem 13. bis 19. Jahrhundert sowie eine

Ausstellung zu den berühmten Brautzügen in Hardanger, dem Obstbau und den Volkstrachten. Außerdem sehen

Sie eine Musikinstrumentensammlung mit den Hardangerfiedeln. Weiter mit der Fähre nach Kvanndal/Kinsarvik,

Rückfahrt zum Hotel.

4. Tag Bergenbahn und Schifffahrt

Fahrt über Granvin nach Voss zum Bahnhof. Von hier aus fahren Sie mit der bekannten Bergenbahn zunächst bis

Myrdal. Dann auf einer der steilsten Eisenbahnstrecken der Welt auf Normalspur in das Tal nach Flåm. Anschließend

mit dem Schiff zunächst durch den Aurlandsfjord, ein kurzes Stück auf dem Sognefjord und dann in den Nærøyfjord

nach Gudvangen. Nachmittags kommen Sie hier an. Weiterfahrt vorbei an Stalheim und Voss am Samnangerfjord

entlang nach Bergen, hier drei Übernachtungen.

5. Tag Bergen und Troldhaugen

Heute besichtigen Sie Bergen, die schönste Stadt des Landes, die an sieben Fjorden und auf sieben Hügeln liegt –

geführter Stadtrundgang mit Besuch der „Bryggen“, der Häuserzeile der ehemaligen Hansekontore. Nach der

Mittagspause Besichtigung von Troldhaugen, Spaziergang durch den Park, Besuch des Wohnhauses von Edvard

Grieg und der Musikhalle mit kleinem Museum. Anschließend noch etwas Zeit zur freien Verfügung in Bergen.

6. Tag Bergen und Øygarden-Insel

Am Vormittag Gelegenheit zur Auffahrt auf den Hausberg „Fløyen“ oder zu einem Bummel über den Fischmarkt.

Nachmittags Fahrt zu den Øygarden-Inseln, einer wunderbaren Insellandschaft. Besuch bei den Fischern. Danach
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Rückfahrt zum Hotel.

7. Tag Von Bergen nach Morgedal/Telemark

Zunächst kurze Fahrt zum Fährhafen Hatvik. Weiter nach Gjermundshamn. Ab hier über den Hardangerfjord nach

Løfallstrand und weiter nach Odda. Sie passieren einen Tunnel, der unter dem Folgefonna-Gletscher verläuft. Zuvor

Stopp an einem sehr beeindruckenden Wasserfall. Nächster Halt am Låtefoss und weiter in das wunderschöne

Hochland Haukelifjell. Je nach Wetter legen Sie einen kleinen Spaziergang im Hochland ein. Übernachtung in

Morgedal. 

8. Tag Morgedal, Telemarkkanal und Oslo

Fahrt zum Telemarkkanal nach Vrangfoss. Besichtigung der Schleusentreppe und des Wasserfalls. Dann

Gelegenheit zur Mittagspause. Von hier aus ist es nicht mehr weit zur Schiffsanlegestelle am Telemarkkanal, die

alte Lebensader dieser Region. Auf einer ca. zweistündigen beschaulichen Schiffsreise zeigen wir Ihnen einige der

schönsten Passagen. Der Kanal folgt den alten Wasserwegen und wurde teils in den Felsen gehauen. Er führt durch

enge Schluchten und durch zahlreiche alte Schleusen. Fahrt bis Ulefoss. Zur Übernachtung nach Oslo.

9. Tag Oslo und Flug nach Stuttgart 

Am Morgen Besuch des Fram Museums und Aufenthalt an der Oper. Um die Mittagszeit Transfer zum Flughafen.

Rückflug nach Stuttgart.

Mindestteilnehmerzahl: min. 15 Personen

Wird die Mindestteilnehmerzahl nicht erreicht, kann der Veranstalter bis 21 Tage vor Reisebeginn vom Reisevertrag

zurücktreten. Bei Busreise: Stornstaffel A, bei Fluganreise: Stornostaffel B

Reiseveranstalter ist Heideker Reisen. 

Unterkunft / Hotels

Vorgesehene HotelsNächte3* Grand in Kongsberg14* Ullensvang in Lofthus24* Scandic Bergen City33*

Morgedalhotel in Morgedal14* Thon Europa in Oslo1
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